WAGLMATTA TASk &Y
APIOMOI QX TO 100.000

1. Ymoloyi{w Ta atroTeAéopara, 6TTwG To TTapaderypa:

1.000-1= 999 2.000-1= v
10.000-1=9.999 11.000-1= cicicovanninias:
20.000- 1= 19.999 21.000-1=.....ccccenernannn.
100.000-1=99.999 Q0L000-1=. .....ocninuiciinn
1.000-10=990 2000105 i
10.000-10= 9.990 1B00000=0 o cnsnconiainns
40.000-10=39.990 B8 00010=0 ccmscnsvmiwans
100.000-10=99.990 95.000-10=000 v
10.000-1.000= 9.000 19.000-1.000=...............
20.000-1.000=19.000 29.000-1.000=...............
50.000-1.000=49.000 79.000-1.000=...............
100.000-1.000=99.000 99.000-1.000=...............

2. ZuptrAnpwvw TOV Trivaka.

Ovopaocia ApiBuog | EX [AX |[MX | E | A | M
€ikool £€1 XIAIGOEG OKTW
83.041
4 16 |0 ]9 7
mevivra xiAladeg efakoocla evevhAvra
Tpia
98.426

oapavta 8o xi1Alddeg oxTw

3. AvaAuw Toug apiBpolcg 0TTwg oTO Tapadelypa.
»28.765 = (2 x 10.000) + (8 x 1.000) + (7 x 100) + (6 x 10) + (5 x 1)

>»41.200=

»68.734=

»34.097=

»70.406=




4. ZUyKpIVE TOUC M0 KdTw aplBuolc xpnoiuorroiwvrac ra avaloya ocuyBoia

{< . >)_'
52.415 53.872 4870 4.780
12.349 12.340 65.960 65.695
3.832 38.589 75.890 75.980
48.932 9.012 64.721 6.453
9.823 9.820 3.847 2.346

5. Na ypawsic ora kourid roug apifuodc mou givai:

(a) 3 exarovradeg peyaAurepor:

9.680 5.188 983 4792

(B) 4 dexadec pikpoTEPOL:
485 1.958 45.243 67.235

(v) 3 x1Aradec peyaAurepor:

12.800 9.950 26.306 69.700

6. BdAs rouc mio KATw apiBuous OTn OwoTr OLIpd EEKIVWVTAC AITO TO HIKPOTEPO(<):

26.750,2.431, 37.805, 37.500, 3.750, 34.805, 2.341

7. ZuptrAnpwvw Ta KEVA UE TOUG apiBuoug Tou AtitTrouv.

= - —20.000 —20.001 — 20.002 - -

= 35.200 - 35.300 - - - & i

= - - —68.238 — 68.248 — 68.258 -
= —-19.000 - 19.500 - 20.000 - - -
= —28.000 —29.000 - 30.000 - - -

= 55.800 - 55.810 — 55.820 - - - =




